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萬數歸一 
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，我看到同學算成(3+4)
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例：2
2
=4 4

2
=16 1

2
+6

2
=37 …   

貳貳貳貳、、、、    研究目的研究目的研究目的研究目的    

      取任意數，試求各數字平方後的和是否有規律性。 

參參參參、、、、    研究設備及器材研究設備及器材研究設備及器材研究設備及器材    

     紙、筆、計算機、電腦 
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伍伍伍伍、、、、    研究結果研究結果研究結果研究結果    

    依我們辛苦計算下來，最後的結果都會終結到 4 或終結到 1。 

陸陸陸陸、、、、    討論討論討論討論    

一、 剛開始計算時我們發現每個數都會一直重復循環，後來發現每次的循環中都有 4 或

1 的出現，但其中４出現的次數比較多。 

二、 我們嘗試將終結到 1 的數列舉出來(1.7.10.28.38.39.58.64.65.66.70.85.88.91.98.100)然後

嘗試找出其規律。很可惜的，我們絞盡腦汁最終仍未發現任何規律。 

三、 我們也有試著計算第幾次後會終結到 4 或終結到 1 但是都沒有發現有何特別規律，

然後我們利用分組的方法找規律，依然沒有辦法利用此方式解出。(附表一) 
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柒柒柒柒、、、、    結論    

經過我們的計算，每一個數經過我們的運算規則最後都會終結到 4，1~100 中會終結到 1

的有 1.7.10.28.38.39.58.64.65.66.70.85.88.91.98.100。或許有其他我們沒有找出的規則，等待大家

在去探討發現，但是參加這個數學科展才讓我們真正發數現學真是太奧妙！ 
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科展照片科展照片科展照片科展照片    

                                               辛苦的模樣 

                                               學生正努力計算中 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                               老師指導給方向找規律 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                              最後統整工作 

                                              打字、檢查互助合作 
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附件一附件一附件一附件一    

1~1001~1001~1001~100 終結到終結到終結到終結到 1111：：：：    

1~100 數字 1 7 10 28 38 39 58 64 65 66 70 85 88 91 98 100 

第 n 次 

終結到 1 
1 5 2 5 6 4 7 7 6 4 5 5 4 7 7 2 

 

1~1001~1001~1001~100 終結到終結到終結到終結到 4444：：：：    

1~23 數字 2 3 4 5 6 8 9 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

第 n 次 

終結到 4 
1 11 8 8 13 9 10 15 12 14 14 12 10 7 9 10 9 12 14 4 

 

24~44 數字 24 25 26 27 29 30 31 32 33 34 35 36 37 40 41 42 43 44 

第 n 次 

終結到 4 
4 10 16 12 11 11 14 11 12 14 10 13 14 8 11 11 13 14 

 

45~67 數字 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 59 60 61 62 63 67 

第 n 次 

終結到 4 
12 4 6 8 11 8 12 14 7 13 9 11 4 12 13 14 12 12 15 

 

68~89 數字 68 69 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 86 87 89 

第 n 次 

終結到 4 
12 11 4 9 10 13 12 12 10 10 12 9 6 12 14 4 13 10 12 

 

90~100 數字 90 92 93 94 95 96 97 99 

第 n 次 

終結到 4 
10 13 6 11 4 13 13 12 

 

 

 


